RESOLUGAO - SIMULADO AULA 09

I. Resposta D

Resolucdo 720
Vamos usar o Teorema de Tales: ; 3

Avenida B

Avenida A

R ua'\: | !,-" /

k !
/\’Rua ] Rua il
26°

Seja =
720

u
—=——=u=260-3 = (u=780m
240 260

2. Resposta C

Resolucdo
Os alunos devem observar o enunciado e, principalmente, a representacdo grdfica do problema:

—91 '
_____________ Lo
]
5cm :
]
XY . '
3cm :
27 v _______ L
i
i

Temos trés retas paralelas cortadas por uma transversal. O Teorema de Tales diz que retas paralelas cortadas por retas
fransversais formam segmentos proporcionais. Aplicando ao problema, temos:

Pt — vale "o produto dos meios € igual ao produto dos extremos”.

3 x—27

5(x —27)=3(91—x) - 5x—135=273—3x — 8x =408 - x = 51.
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3. Resposta C
Resolucdo

Temos na figura o lados: ; 1 p, +¢c =52

Pelo teorema de Tales:

a b c
e e e
12 16 20
a=12k
Utilizando a propriedade das proporcoes: 1 = 16 Lk
c=20k
52 maior magem
—_— ]
at+b+c - € ™
124+ 16420 20
52 _ ¢
48 20

_20-52 5-26 130

= — =216 m
= = =[216m

Percentualmente: %=2222 ~ 4704

48.52

4. Resposta C
Resolucdo

Temos 2 fringulos semelhantes:

E

36a
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Como sdo semelhantes, a razdo de elementos homdlogos ao quadrado é igual & razdo das dreas, logo:

s Perimetro DEF:,° P2
(e )~ 20 (2

Sjisn Perimetro ABC %

P
—=6 = P = 6x
X

CEl |
perimetro do ADEF.

5. Resposta D
Resolucdo

Por semelhanca de tringulos, temos:

s
6‘..--
.e-’f
4
ﬁf,-"' o h
o s
o ol
# E L
5 i
7
AABC = ACDE
h 7
= =
5 2
| h= 1750 m
6. Resposta C
Resolucdo B
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AABC ~ AAED

SCOER = x:

2 2+4x

15 255

T A = 102=3(2+x)
3 255 B i
102 = 6 + 3x

3x = 96

x=32cm

Logo, o comprimento do cabo é de 324+ 2=34cm

7. Resposta A

Resolucdo
Raios de Sol

Prédio

&

L1 01 1 1 1 1 1 1 1

I
I I N N O O O N

Vassoura
90 cm
) 50cm
20m

Por semelhanca de tringulos temos:

H 20 18
=_—_=H=—=36m
0,90 0,5 0,5

8. Resposta D
Resolucdo

Por semelhanca de tringulos, temos

7
h 4+35 15
172 & 7
2
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9.

entdo

h_15><12_1au
T T

Resposta C

Resolucdo A

35

1 [

B,

e

12

Calculando o lado £ do quadrado, sabendo que o maior possivel é Unico e aguele inscrito no triéingulo retdngulo AABC

AABC ~ AAED
12 35
£ 3B

12+ (35— £) =35 ¢
12-35—12-£ =135
47 - £ = 420

420
{=——®%89%90cm
47

. Resposta B

Resolucdo

No friingulo ABC, por Pitdgoras, temos:
AC?2=BC*+ ARB?
ACET =Rt gatey 402 ooy g

AC =13
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Nos friingulos ABC e AEF

X Eiosinn Pelo caso dangulo Zngulo
{ iy £ = AABC &= AAEF
ABC=AEF =90°

Por semelhanca de tringulos, temos:

AC AFB 13 12
—_— — = ===
AF AE 124+ 425 134 CFE

195
13-(13—|—C£’]=12-16,25=>13+CE=E=} 13+ CE =15

CE=2
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